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Протягом останніх років в Україні ухвалено низку 

нормативно-правових актів, спрямованих на удосконалення та 
уніфікацію законодавства з питань діловодства. Але до цього часу ще 
не прийнято Закон України «Про діловодство». 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 26 липня 
2006 р. № 426-р схвалено Концепцію проекту Закону України «Про 
 діловодство». Діловодство, згідно з Концепцією проекту Закону 
України «Про діловодство», є сукупністю процесів, що забезпечують 
документування управлінської інформації та організацію роботи зі 
службовими документами в державних органах і органах місцевого 
самоврядування, на підприємствах, в установах та організаціях 
незалежно від форми власності. 

Мета проекту Закону України «Про діловодство» полягає у 
визначенні правових засад організації діловодства в Україні та єдиних 
вимог щодо підготовки службових документів і організації роботи з 
такими документами, що зафіксовані на папері, кіно-, відео- і 
фотоплівці, електронних, інших носіях. 

Предметом правового регулювання проекту Закону України 
«Про діловодство» є встановлення правових норм роботи зі 
службовими документами і створення управлінської документації 
суб’єктів організації до діловодства. 

Отже, прийняття Закону України «Про діловодство» 
сприятиме реалізації державної політики у цій сфері, підвищенню 
рівня нормативно-правового забезпечення організації діловодства, 
оптимізації процесів документотворення та документообігу в 
установах і створить умови для забезпечення збереження 
документаційного фонду. 

В Україні поряд з традиційними паперовими поступово 
впроваджуються системи електронного діловодства та електронного 
документообігу. Причому питання організації електронного 
діловодства законодавчо врегульовані, загальні правила організації 
діловодства не унормовані. Електронні та паперові службові 
документи мають функціонувати в системі діловодства на єдиних 
організаційних та правових засадах. 

Вдосконалення та оновлення нормативно-правової бази 
України, створення спеціальних юридичних норм сприятиме 
ефективному впровадженню та функціонуванню електронного 
документообігу. Для регулювання правовідносин у сфері 
інформативних технологій Верховна Рада України ухвалила кілька 
Законів України, які набули чинності: «Про електронні документи та 
документообіг» від 22 травня 2003 р. № 851-IV; «Про електронний 
цифровий підпис» від 22 травня 2003 р. № 852-IV; «Про обов’язковий 
примірник документів» від 9 квітня 1999 р. № 595-ХІV; «Про 
національну програму інформатизації» від 4 лютого 1999 р. № 74/98-
ВР тощо. 

З повними текстами законодавчих та нормативних актів з 
діловодства та архівної справи можна ознайомитися, відкривши сайт 
www.archives.gov.ua. 


